

# 张家界日报

2018年11月 5 日  
星期一 农历戊戌年九月廿八  
今日4版  
总第8230期

## 主流媒体 用心说话

张家界日报社出版 国内统一连续出版物号CN43-0020 邮发代号41-85 零售1元  
主办单位：中共张家界市委员会 主管单位：中共张家界市委员会  
张家界新闻网 <http://www.zjjnews.cn> 杜长 总编辑：尹业清

在习近平新时代中国特色社会主义思想  
指引下——新时代新作为新篇章

## 我市非税收入占比全省排名第一

本报讯 日前，记者从市财政局获悉，1至9月，全市一般公共预算非税收入完成67392万元、完成年度预算的78.80%，占地方财政收入27.47%，政府性基金预算收入完成145260万元，国有资本经营预算收入完成52805万元，完成非税收入目标预算序时进度。非税占比处于良好的区间内，在全省各地州市非税占比排名中位居第一。

今年以来，张家界市财政局大力创新工作思路，求规范谋精细，六项措施助推非税收入征管工作上台阶显成效，实现非税收入应收尽收。谋划

非税征管。以全市经济发展总体思路和省非税局年度工作要点为指导，不断理清非税收入征管工作方向，制定计划，明确目标，查找薄弱环节，精准发力，确保了非税征管工作有序高效推进；深挖增收潜力。依托非税征收管理系统，对市本级行政事业单位国有资产（资源）出租、出借、转让、处置等有偿使用收入实行收支两条线管理，堵塞跑、冒、滴、漏，挖掘非税收入增收潜力；细化任务分解。做实收入预算，将非税收入征收预算下到53家执收单位，并将收入预算层层分解，落实到岗到人，并

制定分月征管计划，形成按月分解收入计划，强化收入调度，实现以月保季，以季保年；综合施策降占比。采取与转移支付和绩效考核挂钩的措施，在防止非税收入虚增的同时，依法依规做好非税收入征管，确保完成省定非税压减规模任务，挤干非税收入水分，提高财政收入质量；实现以票管收。坚持核旧领新，限量购领、票款同步、以票管收的原则，通过非税信息化系统管理与票据管理的有机结合，实现财政票据的动态管理，有效地促进了非税收入的规范化管理；强化部门协调。加大与审计、发

改、财政监督检查等部门配合，通过会计信息质量检查、财政专项资金检查、财政票据专项检查和财政银行账户检查等检查措施，实现以查促收、以查促管的目的，有效地防止了非税收入的流失。

（刘兴权）



## 中央环保督察回头看 湖南省进驻信息公告

经党中央、国务院批准，中央第四生态环境保护督察组于10月30日至11月30日进驻湖南省开展生态环境保护督察回头看工作。进驻期间设立专门值班电话：0731-81110879。专门邮政信箱：湖南省长沙市A289号邮政信箱。受理举报电话时间为每天8:00-20:00。根据党中央、国务院要求和督察组职责，中央生态环境保护督察组主要受理湖南省生态环境保护方面的来信来电举报。其他不属于受理范围的信访问题，将按规定由被督察地区、单位和有关部门处理。

2018年10月30日



在省社会主要矛盾学院帮护工作组的支持和指导下，慈利县洞溪乡乐庄村村民唐建明与10户贫困户组成太空养生鸡养殖合作社，今年投放鸡苗1500只，11月初开始销售，产值达到22.5万元。  
本报记者 杨年春 摄

## 桑植：城乡一体化 破解基层信访难题

本报讯 反映的问题，在短短几天就得到了处理。近日，在桑植县芙蓉桥白族乡，信访人王某对县纪委监委组的现场答复表示满意。

9月初，桑植县针对乡镇纪委信访办理质量和群众满意度不高导致的重复访、越级访等现象，从乡镇纪

委、派驻纪检监察组、县纪委机关抽调10余名业务能力强、群众经验丰富的工作人员组成专门工作组，实行集中办公，全面启动城乡一体化办理农村信访工作。

一体化信访办理工作重点瞄准虚报冒领、贪污挪用、优亲厚友、以权

谋私等扶贫领域存在的雁过拔毛式腐败问题，采取兵团式作战办法，集中优势力量逐个消化处理。

目前，工作组已经完成第一批交办的10多个疑难复杂信访件的调查处理，案件办理质量和群众满意度大幅提升。（谷立志 张业红）



## 创建国家卫生城市 共建美好家园



## 南京：国家公祭 默哀一分钟 写入法规

新华社南京11月3日电（记者邱冰清、蒋芳）近日，南京市第十六届人大常委会第七次会议表决通过了《南京市国家公祭保障条例》，其中将国家公祭日当天全城默哀一分钟的倡议，明确列入法规。

在10月31日表决通过的条例中，第十二条明确，举行国家公祭仪式鸣放警报时，除了正在执行紧急任务的特种车辆、正在从事特种作业的人员以外，其他人员就地默哀一分钟，其他机动车、火车、船舶等停驶鸣笛致哀一分钟。

为保证悼念活动的庄重感和仪式

感，国家公祭设施周边禁止一切公共娱乐活动。条例规定，举行悼念活动或参观国家公祭设施时，应真诚缅怀逝者，保持安静肃穆，不得亵渎、损毁国家公祭设施，不得身着、佩戴与国家公祭设施环境、氛围不符的服饰、图标，不得扰乱公共秩序等。

南京大屠杀的历史告诫和提醒人民群众，应当用恰当的方式、端正的态度去对待国家公祭。南京市人大法制委主任委员姚正陆说。

此外，条例对“精日”行为划定法律红线：禁止歪曲、否认南京大屠杀史实等言论；禁止在国家公祭设施

等地使用具有日本军国主义象征意义的军服等道具拍照、录制视频等；禁止侵害南京大屠杀死难者、幸存者的姓名、肖像等合法权益。同时要求教育行政主管部门，应当将国家公祭主题教育纳入南京市中小学地方课程，组织教材编写。

历史是最好的教科书，也是最好的清醒剂。姚正陆说，这些规定具有积极的社会价值导向意义，发挥了立法的价值引导功能，更能进一步凸显南京“博爱之都”“和平之城”的城市形象。

## 刘革安调研中央环保督察反馈问题整改工作

本报讯 11月3日，市委副书记、市长刘革安带领市环保、城管、水利及永定区政府负责人深入煤炭湾垃圾填埋场等地，就中央环保督察反馈问题整改工作进行调研，要求必须以最高最严标准抓好整改落实。副市长李培其参加调研。

刘革安一行先后来到煤炭湾垃圾填埋场、茅坪锌镉渣治理项目现场、后坪广岩嘴沙场、后坪川岩坪等地，详细了解锌镉渣处置、沙场拆除生态恢复、水电站拆除等情况。在后坪广岩嘴沙场，看到生态已经恢复到位，刘革安给予了肯定。他要求各级各相关部门要全面落实河长制各项工作，持之以恒推

进水生态的修复与保护，努力实现河畅、水清、岸绿、景美目标。

调研中，刘革安强调，各级各部门一定要高度重视中央生态环境保护督察交办反馈的问题，进一步提高站位，统一思想，认真贯彻习近平生态文明思想，牢固树立“生态优先、绿色发展”理念，强化“四个意识”，加大整改力度，狠抓整改落实，确保问题改彻底、改到位。要严格落实责任，做实做细各项目工作，有序推进推进中央生态环境保护督察突出问题整改工作，推动全市生态环境持续改善。

（本报记者 王姣）

## 让乡村旅游成为脱贫致富的特色产业 记市委宣传部驻村帮扶工作队

本报记者 向文 通讯员 赵舶帆



市派驻村帮扶工作队管理办公室协办

10月12日，从市城区沿邢大公路一路西南而行，不知绕过多少弯，越过多少岭，约莫2小时车程，当车驶上沿溪宽敞的水泥路，当一支支古色古香的土家吊脚楼映入眼帘时，静卧在大山深处的牧笛溪村到了。

牧笛溪村辖11个村民小组，现有人口191户743人，300多人外出务工，建档立卡贫困户91户，贫困人口366人。按照比例来算，牧笛溪村的贫困户和贫困人口都达到了50%。2015年市委宣传部开始对庙岗村、2016年开始对牧笛溪村（由原庙岗村与醒家峪村合并）开展驻村帮扶助推精准扶贫工作。就这样，一个贫困村近年来因地制宜打造了一条别样脱贫路。

从无到有，五基工程开启脱贫致富门  
牧笛溪村坐落于两山之间的山

峪里，峪左，清一色的土家老木屋和吊脚楼依山势鳞次栉比排列，一直伸到山腰；峪右，一条从堡子界大山上蜿蜒而下的透明溪水潺潺而流，石头砌就的堤岸上，生长着奇形怪状、粗大的柳树，在溪上、路上投下树荫，随处可见村民在树荫下惬意谈心。

自驻村帮扶工作队进驻以来，村里改变很大。村民符兴本说，村里一点一滴的变化他都看在眼里。牧笛溪村土家风情浓郁，因交通闭塞，这里的土家人很少和外界往来。面对绝美的风景，古老的习俗，驻村帮扶工作队看在眼里。

为了改变牧笛溪村闭塞落后的面貌，驻村帮扶工作队清醒认识，资金是敲开牧笛溪村贫困的敲门砖。驻村帮扶工作队积极为牧笛溪村争取筹措精准扶贫项目资金。同时就列入永定区“十三五”脱贫攻坚规划项目落实落地情况，与相关区直部门做进一步衔接，现已逐个开工。

（下转4版）

## 慈利县将解决3万余名贫困人口饮水不安全问题

本报讯 好了，终于合龙接上了！近日，在慈利县零溪镇汪家桥邢家湾农村安全饮水工程的施工现场，施工人员兴奋地说。这是慈利县水利局水利行业扶贫农村安全饮水项目众多工程建设现场中的一个场景。

慈利县属于七山半水分半田（地），一分道路和庄园的山区县，农村人口居住分散，农民饮水安全普遍存在供水规模小、水源保护差、供水保证率不高、水质达标率低等问题。为进一步提高农村安全饮水集中供水率、自来水普及率、

供水保证率和水质达标率，加强全县农村基础设施建设，保障农民饮水安全，维护农民群众的生命健康，慈利县水利局开展了水利行业扶贫农村饮水项目建设。

据介绍，该项目涉及26个乡镇的134个贫困村。项目建设于2017年12月开工，分5批组织实施，目前工程建设已基本完工。该项目建设完工后将大幅度提升农村饮水安全和保障程度，直接受益人口达20余万人。其中，有3万多名建档立卡贫困人口的饮水不安全问题得到解决。

（本报通讯员 李俊 吴海霞）